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OBČINSKI SVET 
 
Gradivo za sejo Občinskega sveta občine Črnomelj v marcu 2021 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Zadeva:  ODGOVORI NA VPRAŠANJA IN POBUDE ČLANOV SVETA 
 
Andrej Fabjan:  
1. Na 16. redni seji OS je podal pobudo, na katero do danes ni dobil odgovora. Pobuda se je 
glasila: Do naslednje seje OS naj občinska uprava pripravi seznam zunanjih pogodbenih izvajalcev 
(kateri so in za katere projekte). 
 
ODGOVOR: 
Občina Črnomelj v skladu z zakonodajo (ZJN-3) vodi seznam oddanih evidenčnih naročil. Statistične 
podatke o evidenčnih naročilih, oddanih v letu 2020  in seznam oddanih evidenčnih naročil, ki zajema 
podatke o evidenčnih naročilih, ki so bila v letu 2020 oddana na splošnem in infrastrukturnem 
področju in katerih vrednost (brez DDV) je enaka ali višja od 10.000 EUR in nižja od mejnih vrednosti 
iz prvega odstavka 21. člena ZJN-3 in 90. člena ZIUZEOP oziroma 5. člena ZZUOOP, smo objavili na 
Portalu javnih naročil 26. 2. 2021 (rok: do vključno 28. februarja). V prilogi št.1 so navedeni vsi 
podizvajalci EV, katerih vrednost presega 1.000 EUR. 
 
Odgovor pripravila: Danijela Nedič Orešič, direktorica OU. 
 
Mira Radojčič: 
1. V Miličih se izvaja sečnja lesa na občinskih parcelah. Zaradi težkih strojev in načina dela so 
gozdne poti okrog teh parcel uničene. Pot proti Kolpi in kopališču, ki so jo vaščani sami nasipali in 
utrdili je sedaj popolnoma uničena. Dostop do nekaterih parcel je sedaj onemogočen. Se pričakuje, 
da bo izvajalec za seboj sproti urejal te poti, če ne sproti, pa sigurno ob zaključku sečnje.  
 
ODGOVOR: 
V Miličih na zemljišču parc. št. 2006 k.o. Marindol se izvaja sečnja lesa na podlagi pogodbe o prodaji 
lesa na rastilu, ki smo jo v lanskem letu sklenili z GG Novo mesto. V skladu z določili pogodbe je 
potrebno sečnjo in spravilo lesa opraviti tako, da se gozd čim manj poškoduje, posebej pa gozdna tla, 
gozdno mladje,  preostalo drevje v gozdu, vlake  in morebitne druge gozdne prometnice. Po končani 
sečnji in spravilu lesa mora izvajalec del na lastne stroške urediti sečišče in sanirati poškodovane ali 
uničene vlake oziroma gozdne prometnice oziroma jih vzpostaviti v prvotno stanje.  Dne 16.2.2021 je 
bil opravljen tudi nadzor na terenu s strani predstavnikov Zavoda za gozdove, OE Novo mesto, 
katerega namen je bil izvajalca sečnje opozoriti tudi na izvedbo vseh potrebnih ukrepov po 
dokončanju del. Po končani izvedbi sečnje lesa na zemljišču, se opravi končni  ogled na terenu in v 
kolikor stanje ni dokončno sanirano, se izvajalca pokliče k vzpostavitvi prvotnega stanja oziroma 
dokončnega saniranja škode.  
 
Odgovor pripravila: Katarina Plut, OU. 
 
Vesna Fabjan: 
1. Vaščani Miličev in Marindola ter KS Adlešiči že več let opozarjajo na neurejeni avtobusni 
postaji ob državni cesti Žuniči - Marindol, ki je pravkar v obnovi. O zadevi so me obvestili krajani, 
zadevo pa sem preverila pri KP Kolpa in KS Adlešiči. Obljubljeno jim je bilo, da bosta postaji urejeni 
sočasno s prenovo ceste, saj bo takrat enkratna priložnost za to. Zdaj, ko poteka obnova, pa so prejeli 
odgovor, da dokumentacija ni urejena in da denarja ni. V zadnjih letih se končno v obe vasi vračajo 
tudi mlade družine, trenutno je tu 5 šoloobveznih otrok. Večina prebivalstva je starejšega in pogosto 
uporablja javni prevoz. Poleg rednih avtobusnih linij na območje Miličev redno prihajajo gostje v JZ 



Krajinski park Kolpa, taborniki v Marindolski dom, obiskovalci pravoslavne cerkve sv.  Petra in Pavla, 
ki in ne morejo z avtobusom do cerkve. Avtobusi ostajajo na cesti in s tem predstavljajo varnostno 
tveganje. V prihodnosti, ko bo v Miličih zgrajen muzej, bo ta problem še večji. Menim, da ni nobenega 
opravičljivega razloga, da se občina ne potrudi in izpelje potreben postopek za dokumentacijo in 
izvedbo še v letu 2021. Zanima me, zakaj ni bilo pravočasno poskrbljeno za ustrezno dokumentacijo, 
kdo je odgovoren za to? Dajem pobudo, da se občina ravna družbeno odgovorno in poskrbi za 
varnost prebivalcev v omenjenih vasi in postopek izpelje čimprej. 
 
ODGOVOR: 
Ker nam je bila poznana želja krajanov po ureditvi avtobusnega postajališča v Miličih, smo po 
prejemu namere Direkcije RS za ceste o obnovi regionalne ceste R3-660/1342 od Marindola do 
Žuničev 10. 10. 2018 predlagali, da se v projekt vključi avtobusno postajališče v Miličih v km 7,7 
desno. Pobudo za podobno postajališče pri Marindolu (izven prometnih znakov za naselje) v km 5,25 
desno smo prejeli v začetku decembra 2020 in jo takoj posredovali investitorju DRSI s prošnjo, da se 
oba postajališča vključi v investicijo. 
Glede na odgovor investitorja in upravljavca regionalnih cest (DRSI z dne 12. 1. 2021) bo lahko  
izvedena označitev postajališča za šolarje na obeh lokacijah, kot npr. v Ziljah in na precej bolj 
obremenjeni regionalni cesti od Rožnega dola proti Novemu mestu, dodana bo tudi solarna LED 
svetilka na čakališču. 
 
Odgovor pripravil: Vinko Kunič, OU. 
 
2. Ob poizvedovanju glede avtobusnih postaj, je bil iz več strani izpostavljenih še nekaj 
problemov,  tudi predlog za ureditev ceste do Kolpe na območju Adlešičev.  KS Adlešiči o tem pogosto 
razpravlja, 2008 je bila dana pobuda, izvajalec turistične ponudbe podjetje Kolpas d.o.o. in tudi Javni 
zavod Krajinski park Kolpa sta Občino Črnomelj večkrat opozorila. Podatki o vseh lastnikih kmetijskih 
zemljišč in njihovih kontaktih, po katerih teče nevpisana cesta po kateri je edino mogoč dostop do 
reke Kolpe iz Adlešič, so bili posredovani tudi Občini Črnomelj in KS Adlešiči že vsaj pred 4 leti. Cesta, 
ki jo vsi uporabljamo za dostop do območja naravnih kopalnih vod ni kategorizirana in ni vrisana v 
prostorski sistem. Prva od resnih težav je, ki se zaradi tega pojavlja je, da večina garmin sistemov 
usmerja obiskovalce skozi vas Gornji Adlešiči ali Gorenjci do jezu Tržok po poljskih poteh, ki niso v 
uporabi že od 30-ih let prejšnjega stoletja. Turisti, ki sledijo elektronski napravi so se že večkrat znašli 
v hudi stiski, ko so obtičali v nemogočem položaju, prav tako pa vsi ti nepoučeni obiskovalci precej 
vznemirjajo krajane z vožnjo po neprimernih in hudo nevarnih poteh. Posledično na državni cesti 
torej stoji tabla za vstopno-izstopno mesto za čolnarje in obiskovalce usmerja na cesto, ki je ni. Cesta 
je slabo vzdrževana, v sezoni je nenehno obremenjena. Vsa druga območja naravnih kopališč v občini 
Črnomelj so dostopna po asfaltnih cestah. Samo vprašanje časa je, kdaj bo prišlo tudi do (hude) 
nesreče, saj poti nista več prevozni niti za terenske avtomobile. Zanima torej me, zakaj se 
kategorizacija ceste ne ureja? V čigavi pristojnosti je urejanje ceste? 
 
ODGOVOR: 
Javna pot, ki iz Adlešičev vodi do slapa na reki Kolpi (Tržok) je kategorizirana pod oznako JP 554981, 
vendar v celotni dolžini 774 m ni vnesena v zemljiški kataster kot javno dobro. Da bi lahko to cesto 
asfaltirali (makadamski je večji del dolžine 560 m), je potrebno najprej urediti lastništvo. V ta namen 
smo se s KS Adlešiči dogovorili, da po predanem seznamu in pripravljenih pogodbah o brezplačnem 
prenosu zagotovi podpise vseh (so)lastnikov. Očitno je pri tem kar nekaj problemov, sicer bi lahko že 
naročili odmero oz. parcelacijo ceste in se pogovarjali o sofinanciranju. 
 
Odgovor pripravil: Vinko Kunič, OU. 
 
 



3. Veliko belokranjskih vasi je v skladu s skrbjo za varnost zaradi povečanih migracij že dobilo 
vsaj osnovno javno razsvetljavo. To se ni zgodilo v vaseh Gorenjci, Vrhovci, Marindol, Miliči, Žuniči in 
Paunoviči, pa verjetno še kje. Zanima me, kakšen je nadaljnji načrt občine v tej smeri in ali bodo tudi 
omenjen vasi v bližnji prihodnosti dobile razsvetljavo? Kakšen je postopek, da si to izborijo? 
 
ODGOVOR: 
Zaradi varovanja meje smo v letu 2020, ko so bila po sklepu Vlade RS za ta namen zagotovljena 
dodatna sredstva, postavili dve solarni luči v naselju Dečina, dogradili nekaj svetilk ob novem 
opornem zidu in lokalni cesti v Sodevcih ter izvedli javno razsvetljavo za strnjeni del naselja Preloka 
oz. del naselja, ki leži ob državni cesti. 
Da bi lahko nadaljevali z urejanjem javnih razsvetljav v naseljih ob meji, bomo spet potrebovali 
dodatna sredstva, kot npr. lansko leto, pa tudi dogovor s krajevno skupnostjo o prioritetnih 
investicijah. Za leto 2021 med prioritetami KS Adlešiči ni bilo izpostavljenih javnih razsvetljav v 
naseljih Gorenjci, Vrhovci, Marindol, Miliči, Žuniči in Paunoviči. Kjer bodo posegi z javno razsvetljavo 
na zasebna zemljišča, je potrebno zagotoviti brezplačno služnost za vgradnjo in vzdrževanje. 
 
Odgovor pripravil: Vinko Kunič, OU. 
  
Maja Kocjan: 
1. Kdaj bo optika v vasi Butoraj?   
 
ODGOVOR: 
Za naselje Butoraj med operaterji do sedaj še ni bil izkazan komercialni interes. Naselje je vključeno v 
seznam izgradnje pri podjetju RUNE Enia, komunikacijska infrastruktura, d.o.o. Za občino Črnomelj še 
nimajo izdelane časovnice izgradnje, saj je projekt za območje občine Črnomelj še v fazi projektiranja. 
Preverili smo še enkrat pri podjetju Telekom Slovenije d.d., če imajo morda v kratkoročnih planih 
predvideno gradnjo potrebne optične infrastrukture tudi v naselju Butoraj. Njihov odgovor je, da za 
enkrat naselje ni vključeno v njihove investicijske plane zaradi ocenjenih visokih stroškov same 
investicije.  
 
Odgovor pripravila: Greta Auguštin, OU. 
 
2. Kar precejšnje razlike je opaziti pri izvajanju pluženja v naši občini. Gre za različne izvajalce 
zimske službe, zato sprašuje ali le-ti nimajo enotne pogodbe za izvajanje zimske službe? V 
opravljenem delu prihaja do konkretnih razlik, namreč v enem delu občine je delo opravljeno zelo 
dobro, v drugem pa zelo slabo. Naj se opozori, da vsi delajo po istem »kopitu«. 
 
ODGOVOR: 
V zvezi z vašo pobudo glede opaznih razlik pri izvajanju pluženja, je potrebno poudariti, da pluženje 
za svoja območja organizirajo krajevne skupnosti. Ker je občina Črnomelj med največjimi občinami v 
državi in se razprostira na večjem območju, kjer so lahko v istem času tudi različne vremenske 
razmere je možno, da prihaja do določenih razlik. Verjamemo pa, da je gotovo namen vsake krajevne 
skupnosti, da je pluženje izvedeno kar se da kvalitetno. V primeru konkretnejših pripomb se je 
potrebno obrniti na posamezno krajevno skupnost. 
 
Odgovor pripravil: Srečko Janjoš, OU. 
 
Leopold Perko: 
1. Že v prejšnjem mandatu je opozarjal na potrebo po izgradnji avtobusne postaje v Velikem in 
Malem Nerajcu, obnovi le-te v Dragatušu na obeh straneh ceste. Na Kvasici je obstoječa avtobusna 
postaja problematična z vidika prometne varnosti, saj ni osvetljena.  
 



ODGOVOR: 
Na Direkcijo RS za infrastrukturo smo konec novembra 2017 podali predlog za ureditev para 
avtobusnih postajališč pri Velikem Nerajcu, ker sta izven naselja, ju ureja DRSI. Žal še do danes ni kaj 
dosti novega, samo ogled lokacije je bil izveden 24. 1. 2018, pridobljeno je tudi mnenje Ministrstva za 
infrastrukturo za vključitev postajališča v Daljinar linijskega avtobusnega prometa. 
V letu 2021 nameravamo po dogovoru s KS Dragatuš zagotoviti oddajo projektne dokumentacije za 
ureditev avtobusnega obračališča v Malem Nerajcu.  
Glede obnove postajnih nadstrešnic se dogovarjamo s krajevnimi skupnostmi, za obnovo le-teh v 
Dragatušu nismo (še) dogovorjeni. 
Prometna ureditev naselja Kvasica s pločniki in prehodom za pešce ter verjetno potrebno 
prestavitvijo enega avtobusnega postajališča v letu 2021 ni predvidena za projektiranje iz postavke 
»Projekti« v občinskem proračunu. 
 
Odgovor pripravil: Vinko Kunič, OU. 
 
Andrej Fabjan: 
1. Na cesti pri kmetiji Sever je postavljen prometni znak, ki omejuje promet vozil, katerih 
največja dovoljena masa presega 7 ton. Ker kmetija Sever razpolaga s težko kmetijsko mehanizacijo,   
lastnik kmetije želi, da se zadeva uredi na način, da bo omogočen tudi promet z vozili, katerih 
največja dovoljena masa presega 7 ton. Svet za preventivo in vzgojo v cestnem prometu naj zato 
zadevo prouči in poda rešitev. 
 
ODGOVOR: 
Svet za preventivo in vzgojo v cestnem prometu je na svoji 9. redni seji 3.3.2021 obravnaval svetniško 
vprašanje g. Andreja Fabjana in glede omejitve dovoljene skupne mase vozil 7t na cesti Vojna vas-
Dolenja vas izdal naslednji sklep: Ta znak je bil ob rekonstrukciji odseka ceste obnovljen in je stal tudi 
že pred ureditvijo tega odseka ceste. Postavljen je bil verjetno z nekim namenom in upravičeno, zato 
znaka ne bomo odstranjevali, naj pa se popravi dopolnilna tabla k temu znaku tako, da je zapis: » 
dovoljeno za komunalna vozila in stanovalce«. 
 
Odgovor pripravila: Kristina Zajc, OU. 
 
2. Razvojni center Novo mesto d.o.o., ki vodi projekt revitalizacije dolenjske železnice, naj poda 
poročilo za zadnji dve leti. 
 
ODGOVOR: 
Poročilo Razvojnega centra Novo mesto, d.o.o. o aktivnostih po Pogodbi o medsebojnem sodelovanju 
v projektu »Revitalizacija dolenjske železnice« je razvidno iz priloge št. 2. 
 
Renata Butala: 
1. Ali se že ve kdaj naj bi potekala dela na cesti Vrhgora – Rokan? Opazila je razpis za cesto čez 
Miklarje. Bo letos od obljub še kaj več? Cesta je v obupnem stanju.  
 
ODGOVOR: 
Po naši zadnji urgenci za obnovo regionalne ceste R3-658/1217 od Vrhgore do križišča »Rokan« pred 
Starim trgom ob Kolpi z dne 5. 1. 2021 smo le dobili zagotovilo, da pogodbenik za Direkcijo RS za 
infrastrukturo že izdeluje razpisno dokumentacijo za izbiro izvajalca del na obnovi tega 5 km 
pododseka regionalne ceste, ki vodi v Poljansko dolino. Konec februarja 2021 je DRSI sprejela  sklep o 
pričetku oddaje tega javnega naročila, razpis pričakujemo v roku enega meseca.  
 
Odgovor pripravil: Vinko Kunič, OU. 
 



2. Direkcija RS za infrastrukturo izvaja investicijsko vzdrževalna dela na cesti R3-659, odsek 2515 
Kot - Sodevci od km 0,000 do km  0,750 (preplastitev in sanacija vozišča). Na gradbišču ceste so 
krajani KS Stari trg ob Kolpi opazili, da so popolnoma degradirali in zasipali tako imenovano "ladišče" 
oz. prostor za dostop do skele - broda, ki je služila za prevoz oseb in vozil preko Kolpe do izgradnje 
mostu Sodevci - Blaževci. Ker je pred časom že bila dana pobuda, da se v turistične namene zadeva 
ponovno obudi z obeh straneh Kolpe, tako s strani občine Vrbovsko (gradonačelnik Mufič) kot s 
krajani naše KS, saj bi obudili turistično atrakcijo, ki jo v naši občini ni bilo nikjer drugje. Ljudem pa 
obuja nostalgično povezovanje obeh narodov, turističnim delavcem pa ideja za povezovanje tudi v 
naprej, saj vemo da v turizmu ni meja. Prosim vodstvo občine, da se uskladi z investitorjem DRSI, da 
zadevo vzpostavi v stanje, da lahko predvidevamo obuditev skele oz. splava in prostor ob Kolpi uredi 
za nemoten dostop. 
 
ODGOVOR: 
V obnovo dotrajane regionalne ceste R3-659 na odseku 2515 Kot ob Kolpi – Sodevci, ki smo jo pisno 
predlagali na Direkcijo RS za infrastrukturo aprila 2018, je bil vključen tudi dvig nivelete ceste, ker jo 
je bližnja reka Kolpa kar redno poplavljala. Z dvigom ceste nad poplavno koto vode so brežine proti 
reki postale bolj strme in dostop do vode z vozili otežen ali nemogoč zaradi tega ali pa zaradi 
varovalne mreže ob meji. Da bi lahko investitorju DRSI predlagali ureditev dostopa do lokacije 
opuščene »skele« oz. broda,, bi potrebovali vsaj idejno rešitev ureditve tega ozkega območja med 
cesto in reko Kolpo, ki bi imela soglasje DRSI iz Novega mesta, Zavoda za varstvo narave Slovenije in 
Direkcije RS za vode ter Ministrstva za notranje zadeve. 
Ocenjujemo, da bodo dela na tem gradbišču zaključena takoj, ko bo možno asfaltiranje, torej v roku 
enega meseca, v tem času pa praktično ne bo mogoče pripraviti dokumentacijo s soglasji in 
predlagati dodatnih del, pa še ta bi v vsakem primeru bila omejena zgolj na del ureditve. Projekt 
obnove »skele« kot tehnične znamenitosti zahteva posebno dokumentacijo in financiranje.  
 
Odgovor pripravil: Vinko Kunič, OU. 
 
3.  Pogrešam poročilo o stanju epidemije v občini Črnomelj. Ali smo tudi mi med tistimi, ki 
imamo lažne hitre teste? Po medijskih podatkih je občina med najbolj okuženimi v Sloveniji. Občina 
naj zaprosi NIJZ za podatke kje so žarišča okužb in koliko je bilo okuženih testiranih s hitrimi in koliko 
s PCR testi.  
 
ODGOVOR: 
Epidemiološka slika v občini Črnomelj se je pričela bistveno poslabševati v drugi polovici oktobra 
2020, na kar se je postopno stopnjevala in vrhunec dosegla 9. januarja 2021, ko smo beležili 312 
aktivno okuženih oseb. Po tem je sledilo umirjanje epidemije in števila aktivno okuženih oseb v občini 
Črnomelj, istočasno je bil opazen trend upadanja števila aktivno okuženih oseb tudi širše v 
jugovzhodni Sloveniji. Na dan 17.3.2021 beležimo v občini Črnomelj 90 aktivno okuženih oseb. 
Občina Črnomelj je dne 2.9.2020 naslovila na NIJZ, Območna enota Novo mesto dopis, v katerem 
smo jih zaprosili za posredovanje podatkov o žariščih z okužbo SARS CoV2 na območju občine 
Črnomelj. Odgovora na dopis nismo prejeli. 
Glede izvajanja testiranja s HAGT smo vprašanje naslovili na ZD Črnomelj, kjer smo prejeli naslednji 
odgovor: »V ZD Črnomelj smo 28.12. in 29.12.2020 opravili prvo množično testiranje. Od 5.1.2021 
dalje vsak delovni dan od 10. do 14. ure opravljamo splošno množično testiranje in po sprostitvi 
ukrepov po dogovorjenem urniku še posebno presejalno testiranje (zaposleni v VIZ, storitvenih 
dejavnostih,….). Do 21.2.2021 smo opravili 2543 HAGT. Tedensko to od začetka testiranja pomeni 
povprečno 363 testov tedensko. V tednu od 15.2. do 21.2.2021 smo opravili 700 testov. Rezultate 
HAGT vnesemo preko svojega informacijskega sistema v CRPP.  
Od 13.2.2021 v skladu z navodili  MZ vsak pozitiven rezultat hitrega antigenskega testiranja 
preverjamo še s PCR testom. Do 21.2.2021 smo imeli en primer, ko je bila oseba pozitivna na hitrem 
antigenskem testiranju, na PCR testu negativna. 23.2.2021 smo imeli primer, ko je bilo 23 oseb  na 



hitrem antigenskem testiranju pozitivnih, potem na PCR testiranju pa samo ena oseba. Takoj smo 
pristojnim poslali Poročilo za spremljanje ustreznosti postopka testiranja in vrnili komplete testov.  
V obdobju od 1.6.2020 do 22.2.2021 smo v ZD Črnomelj odvzeli 2738 PCR testov, od tega 116 
samoplačniških.« 
Vsak petek občanom preko svojih komunikacijskih kanalov posredujemo in objavimo Županovo izjavo 
glede trenutnih razmer v zvezi s koronavirusom in jih po tej poti redno obveščamo o stanju v naši 
občini. Z županovimi poročili smo pričeli že preteklo leto in smo ena izmed redkih občin, ki svoje 
občane redno obvešča na takšen način in tako pogosto.  
 

Odgovor pripravila: Jože Weiss in Darja Vukčevič, OU. 

Leopold Perko: 
1. Nikjer ni objavljenih voznih redov avtobusnih prevozov za občino Črnomelj (pobuda iz 15. 
redne seje OS).  
 
ODGOVOR: 
Na spletni strani občine Črnomelj pod zavihkom občan - uporabne povezave je objavljena povezava 
na vozni red avtobusov http://www.crnomelj.si/obcan/uporabne-povezave  
 
Odgovor pripravila: Kristina Zajc, OU. 
 
 
 

 
 

http://www.crnomelj.si/obcan/uporabne-povezave


PRILOGA št. 1 

Naziv- projekt Dobavitelj Vrednost z 
DDV (EUR) 

Vrsta 
naročila 

Vzdrževanje komasacijsko 
agromelioracijskega območja 
Dragatuško polje v letu 2020 

AGM Starešinič, avtoprevozi, 
gradbeništvo in mehanizacija, d.o.o. 

5.654,70 Blago 

Strojna računalniška oprema – 
računalnik, zaslon in programska 
oprema (PP) 

BIROTEHNA, servis in vzdrževanje 
računalniške in pisarniške opreme, 
d.o.o. 

6.425,50 Blago 

Gramoz za urejanje poti ob državni 
meji 

AGM Starešinič, avtoprevozi, 
gradbeništvo in mehanizacija, d.o.o., 
Hrast pri Vinici 26, 8344, Vinica, 
6744940000 

6.636,80 Blago 

LICENCA (2X) ZA ESRI programsko 
opremo (ArcGIS; ArcMAP) za leto 
2020 

GDi GISDATA, proizvodnja, trgovina 
in storitve, d.o.o., Ljubljana 

1.756,80 Blago 

Investicijsko vzdrževanje prostorov 
MKK 

TGH, Trgovsko gradbena hiša, d.o.o. 2.500,00 Blago 

Naročilo gramoza za urejanje poti 
ob meji-3 

AGM Starešinič, avtoprevozi, 
gradbeništvo in mehanizacija, d.o.o. 

6.636,80 Blago 

Strojna računalniška oprema – 
računalnik, zaslon in programska 
oprema 

BIROTEHNA, servis in vzdrževanje 
računalniške in pisarniške opreme, 
d.o.o. 

2.217,11 Blago 

Nakup skenerja E-DISTI, poslovne storitve, d.o.o. 2.061,80 Blago 

Dobava lesnih sekancev za kurilno 
sezono 2019/20 

Zales, d.o.o. 6.350,34 Blago 

Nabava smrekovih okroglic za 
izdelavo klopc za trim stezo Vražji 
kamen 

CELAREC & CO., D.N.O., HORJUL 1.038,46 Blago 

Naročilo pisarniških stolov in 
obešalnikov 

HUTAR trgovina, d.o.o. 1.660,68 Blago 

Nabava šotorov z razsvetljavo in 
ogrevanjem - projekt HITRO 

A.D. ACOVIA DESIGN d.o.o. 26.194,38 Blago 

Nabava dveh defibrilatorjev - 
projekt HITRO 

MEDICOP d.o.o. 3.042,68 Blago 

Nabava geofona za iskanje zasutih v 
ruševinah - projekt HITRO 

WEBO dekontaminacija, oprema in 
proizvodi, d.o.o. 

10.284,93 Blago 

Nabava sistema satelitskega 
interneta v kovčku - projket HITRO 

NOVATEL d.o.o. 10.973,90 Blago 

Nabava ležišč z vzglavniki in odejami 
- projekt HITRO 

STAMI podjetje za trgovino na debelo 
in drobno, d.d. 

7.198,00 Blago 

Promocijski material za projekt 
"kulTura" 

ZERA, marketing in tiskarstvo, d.o.o. 1.878,92 Blago 

Obvestilne table za prepoved 
parkiranja ob reki Kolpi 

SIGNACO podjetje za proizvodnjo 
prometnih, neprometnih znakov in 
obvestil, d.o.o., Topole 51A, 1234, 
Mengeš, 5938961000 

1.028,83 Blago 

Izdelava, dodelava in popravilo 
pisarniškega pohištva 

ŽELVA podjetje za usposabljanje in 
zaposlovanje invalidov, d.o.o. 
Ljubljana 

18.308,54 Blago 

Nabava potapljaškega seta za 
reševanje iz vode (tlačna posoda 3l, 
z napihljivim jopičem 

CPA d.o.o. 2.777,94 Blago 

Material za tekoče vzdrževanje 
strojne računalniške opreme  v 

ViDIT, Informacijske Tehnologije, 
Vladimir Domjan s.p. 

2.933,10 Blago 



server sobi 

Naročilo gramoza za urejanje poti 
ob meji-4 (avgust 2020) 

AGM Starešinič, avtoprevozi, 
gradbeništvo in mehanizacija, d.o.o. 

6.636,80 Blago 

Nabava kirurških mask tip IIR 
(10.000 kosov) 

GROUP 22 d.o.o. 2.074,00 Blago 

Strojna računalniška oprema – 
računalnik, zaslon in programska 
oprema 

BIROTEHNA, servis in vzdrževanje 
računalniške in pisarniške opreme, 
d.o.o. 

3.290,63 Blago 

Izdelava in montaža steklenih zaščit 
na pultih za stranke v OU 

STEKLARSTVO - MIROSLAV KASTELIC 
S.P. 

1.677,50 Blago 

IR merilec temperature (2 kosa) CREATIV d.o.o. 3.579,99 Blago 

Nabava in postavitev športnih 
rekvizitov na prostem - Jurjevanjska 
draga 

Imex Trade d.o.o., trgovsko podjetje 48.799,32 Blago 

Naročilo gramoza za urejanje poti 
ob meji-5 (oktober 2020) 

AGM Starešinič, avtoprevozi, 
gradbeništvo in mehanizacija, d.o.o. 

6.636,80 Blago 

Nujna investicijsko vzdrževalna dela 
v ZD Črnomelj 

TGH, Trgovsko gradbena hiša, d.o.o. 1.955,90 Blago 

Nakup opreme na tiskanje in 
razmnoževanje - tiskalnik (SPZ 1, 
sprejemna pisarna) 

ANDERWALD Trženje in servisiranje, 
d.o.o., Ljubljana 

1.657,49 Blago 

Nabava prikazovalnika hitrosti - 
Vranoviči 

K-BROS, razvoj elektronskih naprav, 
d.o.o. 

2.168,55 Blago 

Strojna računalniška oprema – 
računalnik, zaslon in programska 
oprema 

BIROTEHNA, servis in vzdrževanje 
računalniške in pisarniške opreme, 
d.o.o. 

3.150,53 Blago 

Nabava naprav za razkuževanje 
prostorov Proozone  P450 (4 kosi) 

DELOS, trgovina in storitve, d.o.o. 3.294,00 Blago 

Nabava kirurških mask tip IIR 
(10.000 kosov) 

NOVELIA d.o.o. 1.586,00 Blago 

Dobava in dostava pisarniškega 
materiala, tonerjev in kartuš v letu 
2021 

DZS, d.d., PE ČRNOMELJ 5.103,48 Blago 

Sanacije ograje okrog igrišča za 
košarko na ŠRC Loka 

Kamnite obloge Muren, Matjaž 
Muren, s.p. 

7.702,47 Blago 

Nabava aktivnega sistema Busko - 
Zilje 

ZMAS SI, prometne storitve in 
signalizacija, d.o.o. 

7.949,45 Blago 

Menjava vseh varnostnih ključavnic 
in izdelava ključev za ŠRC LOKA 

EXPRES SERVIS STIPO VARDIĆ S.P. 1.960,78 Blago 

Zamenjava preproge (umetne trave) 
na stopnišču stavbe Občine Črnomelj 

"REMS" TAPETNIŠTVO, TRGOVINA, 
TALNE OBLOGE ANDREJ REMS S.P. 

1.442,97 Blago 

Izvedba recenzije projektne 
dokumentacije za naložbo 
"Regionalna kolesarska povezava 
Črnomelj - Kanižarica" 

ACER Prostorsko načrtovanje, 
projektiranje in varstvo okolja, Novo 
mesto, d.o.o. 

5.368,00 Storitve 

Izvedba promocije projekta in 
turističnega produkta "kulTura" 

TSmedia, medijske vsebine in 
storitve, d.o.o. 

5.435,10 Storitve 

Reambulacija GN za a) odsek 4 
Rodine b) odsek 4 in 12 v naselju 
Mavrlen 

JANEZ RUTAR s.p. Prostor geodetske 
storitve 

1.042,00 Storitve 

Naročilo gramoza za urejanje poti 
ob meji - januar 2020 

AGM Starešinič, avtoprevozi, 
gradbeništvo in mehanizacija, d.o.o. 

4.148,00 Storitve 

Izvedba socialnega pogreba po 
predračunu št. 5/20 (B.F.) 

JAVNO PODJETJE KOMUNALA 
ČRNOMELJ d.o.o. 

1.176,31 Storitve 



Izvedba socialnega pogreba po 
predračunu št. 14/20 (S.I.) 

JAVNO PODJETJE KOMUNALA 
ČRNOMELJ d.o.o. 

1.173,00 Storitve 

Izdelava Investicijskega programa 
(IP) za projekt "CKZ" 

ESPRI agencija za podjetništvo in 
vodenje, d.o.o. 

1.708,00 Storitve 

IZDELAVA DIIP ZA BRV NA MAJER EPLAN podjetniško in poslovno 
svetovanje d.o.o. 

1.159,00 Storitve 

Izvajanje aktivnosti glede na 
prijavnico projekta Snapshots from 
the borders za tretje leto izvajanja 
projekta 2020 

ZAVOD ZA IZOBRAŽEVANJE IN 
KULTURO ČRNOMELJ 

2.465,62 Storitve 

Izdelava DIIP za investicije na 
občinskih cestah v letu 2020 

EPLAN podjetniško in poslovno 
svetovanje d.o.o. 

2.318,00 Storitve 

Zaprtje oken z ivericami in zazidava 
vrat na objektu nekdanje vojašnice 
na Majerju - severna stran objekta 

MBGRAD BOŠTJAN MAJERLE S.P. 5.426,80 Storitve 

Delni energetski pregled in 
dopolnitve projektne naloge za OŠ 
Loka 

ENERGOTECH inženiring d.o.o. 1.178,66 Storitve 

Zamenjava dotrajanih znakov in 
postavitev cestnega ogledala 

CGP, družba za gradbeništvo, 
inženiring, proizvodnjo in vzdrževanje 
cest, d.d. 

1.084,03 Storitve 

Obnova parketa v pisarni št. 26 in 27 "REMS" TAPETNIŠTVO, TRGOVINA, 
TALNE OBLOGE ANDREJ REMS S.P. 

1.585,69 Storitve 

Slikopleskarska dela na Primožičevi 
hiši 

SLIKOPLESKARSTVO ČERNIČ MITJA 
S.P. 

2.187,56 Storitve 

Gostovanje v oddaji "Županova ura" 
in oglaševanje ob občinskem 
prazniku 

TELEVIZIJA NOVO MESTO d.o.o. 1.708,00 Storitve 

Osvetlitev in ozvočitev osrednje 
prireditve ob kulturnem prazniku 

OZVOČEVANJE PLUTON DARKO PLUT 
S.P. 

1.950,00 Storitve 

Priprava podatkov za potrebe 
evidence območij javnega vodovoda 
(7. člen Uredbe o oskrbi s pitno 
vodo, UL RS št. 88/12) 

REALIS informacijske tehnologije, 
d.o.o. 

1.076,04 Storitve 

Dopolnitev proj. dok. izgradnja vod. 
sistema v občini Črnomelj- dodatne 
gradnje, krak 4, Mavrlen 

PROJEKT INŽENIRING d.o.o. Ljubljana 1.460,58 Storitve 

Letna revizija skladnosti z GDPR Dataofficer d.o.o. 1.506,70 Storitve 

PZI - prenova kotlovnice v PŠ Griblje PSI - projektiranje strojnih inštalacij 
Saša Aljoša Čič s.p. 

1.800,00 Storitve 

strokovna pomoč pri izvedbi 
postopka javnega naročila - gradnja 
OŠ Dragatuš 

Inštitut za javno-zasebno 
partnerstvo, zavod Turjak, PE 
Ljubljana 

3.660,00 Storitve 

Čiščenje odpadkov za migranti JAVNO PODJETJE KOMUNALA 
ČRNOMELJ d.o.o. 

8.540,00 Storitve 

1. Izračun BDV vzorčnih kmetij za 
leto 2019 na komasacijskih in 
agromelioracijskih območjih 

KMETIJSKO GOZDARSKA ZBORNICA 
SLOVENIJE KMETIJSKO GOZDARSKI 
ZAVOD NOVO MESTO 

1.536,03 Storitve 

Nakup in namestitev modulov: 
Odsotnost, Potni nalogi in Projektno 
vodenje 

PIA informacijski sistemi in storitve, 
d.o.o. 

2.644,35 Storitve 

Posnetka obstoječega stanja v OŠ 
Loka Črnomelj – novi del 

ARHITEKTURA VRŠČAJ JURE VRŠČAJ 
S.P. 

1.770,00 Storitve 

Sodelovanje pri projektni nalogi OŠ 
Loka za sonaravno gradnjo 

EUTRIP, komuniciranje, svetovanje, 
raziskovanje d.o.o. 

7.306,82 Storitve 



Pisarniško pohištvo - nakup, dobava 
in montaža (Oddelek za družbene 
dejavnosti) 

MZG podjetje za trgovino, 
proizvodnjo in inženiring, d.o.o. 

3.625,17 Storitve 

Beljenje pisarn v 1. nadstropju SLIKOPLESKARSTVO ČERNIČ MITJA 
S.P. 

1.210,84 Storitve 

Projekt za izvedbo - dodatno 
parkirišče ob Centru za krepitev 
zdravja 

ARHITEKTURA PINTARIČ, 
ARHITEKTURNO PROJEKTIRANJE 
MELITA PINTARIČ S.P. 

2.500,00 Storitve 

Nakup smučarskih vozovnic za 
šolarje - SC Gače (na podlagi pisma 
o nameri) za leto 2020 

Smučarski center Gače 5.244,00 Storitve 

DOBAVA, RAZVOZ IN RAZSIP 
GRAMOZA PO JAVNIH 
NEKATEGORIZIRANIH POTEH  V 
POSAMEZNIH KRAJEVNIH 
SKUPNOSTIH V OBČINI ČRNOMELJ V 
LETU 2020 

AGM Starešinič, avtoprevozi, 
gradbeništvo in mehanizacija, d.o.o. 

23.864,42 Storitve 

Dodatno projektiranje in geološke 
raziskave na kolesarski povezavi 
Črnomelj - Kanižarica 

GPI gradbeno projektiranje in 
inženiring, d.o.o. Novo mesto 

7.069,90 Storitve 

Nabava nahrbtnikov za prvo pomoč 
za pripadnike ekip prve pomoči CZ 

STAMI podjetje za trgovino na debelo 
in drobno, d.d. 

1.089,46 Storitve 

Dobava in montaža sistema za 
registracijo delovnega časa KRONOS 

JOKKE d.o.o. 2.325,32 Storitve 

Transport mleka iz odročnih krajev 
na območju občine Črnomelj za 
obdobje od 1.4. 2020 do 31.12.2020 

KZ KRKA z.o.o. 5.568,40 Storitve 

Najem boksov in oskrba zapuščenih 
živali za obdobje od 1.4.2020 do 
31.12.2020 

Meli center Repče d.o.o. 7.506,60 Storitve 

Nabava zaščitne opreme za primer 
pojava prenosljivih bolezni 

STAMI podjetje za trgovino na debelo 
in drobno, d.d. 

6.709,63 Storitve 

Geod. odmera dovoznih poti v OPPN 
Semiška cesta 

GEA geodetske storitve, računalniške 
storitve, gradbena dokumentacija, 
trgovina d.o.o. 

1.496,50 Storitve 

IZDELAVA PZI DOKUMENTACIJE ZA 
IZVEDBO KLANČINE 

GEA CONSULT, inženiring, 
projektiranje in svetovanje d.o.o. 

3.660,00 Storitve 

Vzdrževanje vojnih grobov in grobišč 
v Občini Črnomelj v letu 2020 

JAVNO PODJETJE KOMUNALA 
ČRNOMELJ d.o.o. 

2.615,46 Storitve 

Letna revizija skladnosti z zahtevami 
GDPR 

Dataofficer d.o.o. 1.262,43 Storitve 

izdelava PIZ in IP - Dograditev OŠ 
Dragatuš 

ESPRI agencija za podjetništvo in 
vodenje, d.o.o. 

3.355,00 Storitve 

Popis del, gradbeni nadzor in 
varstvo pri delu za obnovo strehe na 
objektu Bela hiša 

MARKUS PROJEKTIRANJE, 
SVETOVANJE IN NADZOR MARKO 
STOPAR S.P. 

2.867,00 Storitve 

Arheološke raziskave - drenaža in 
klančina na zahodni strani gradu 
Črnomelj 

ARHOS, storitve na področju kulture, 
d.o.o. 

5.441,20 Storitve 

Objava članka v reviji Glas 
gospodarstva 

DAŠIS, storitve in svetovanje, d.o.o. 1.024,80 Storitve 

Popis del in nadzor nad izvedbo - 
Sanacija hiše Kanižarica 37 

3DD STATIKA, PROJEKTIRANJE, 
NADZORI, SVETOVANJE, ŽIVKO 
FRANKO S.P. 

1.891,00 Storitve 

Najem licenčnin za programsko 
opremo E2 Manager - energetsko 

ADESCO menedžment, investicije in 
marketing za energetsko zanesljivost 

4.875,22 Storitve 



knjigovodstvo za leto 2020 in konkurenčnost d.o.o. 

Projektna dokumentacija za 
vodovod Špeharji in Hrib 

HIDROPROJEKT d.o.o. 19.202,80 Storitve 

Epidemiološka zaščitna oprema 
(razkužilo, rokavice, ...) 

STAMI podjetje za trgovino na debelo 
in drobno, d.d. 

1.619,04 Storitve 

Naprava za hladno razkuževanje z 
razkužili 

STAMI podjetje za trgovino na debelo 
in drobno, d.d. 

1.337,30 Storitve 

Zaščitne maske II R TGH, Trgovsko gradbena hiša, d.o.o. 2.562,00 Storitve 

Avtobusna postajna hiška - Gornji 
Suhor pri Vinici 

JANKO BARIČ - NOSILEC DOPOLNILNE 
DEJAVNOSTI NA KMETIJI 

2.500,00 Storitve 

Dekontaminacijska kabina Sava z 
opremo 

WEBO dekontaminacija, oprema in 
proizvodi, d.o.o. 

4.851,63 Storitve 

PROMOCIJSKI FILMI V SKLOPU 
PROJEKTA CLLD "VZPOSTAVITEV IN 
INTERPRETACIJA UČNE POTI 
NERAJSKI LUGI" 

REAL FRAME JERNEJ AUGUŠTIN S.P. 1.240,00 Storitve 

Ograja na zahodni strani gradu 
Črnomelj 

STIPANOVIČ, kovaštvo, prodaja in 
svetovanje d.o.o. 

3.635,99 Storitve 

IZDELAVA PID za Zakladnico ATELJE OSTAN PAVLIN, arhitektura, 
urbanizem, d.o.o. 

4.453,00 Storitve 

Izdelava pralnih mask VRANIČAR IN DRUGI, proizvodnja 
tekstilnih izdelkov d.n.o. 

11.895,00 Storitve 

Kirurške zaščitne maske TGH, Trgovsko gradbena hiša, d.o.o. 2.013,00 Storitve 

Izdelava dokumentacije za gradbeno 
dovoljenje in projekta za izvedbo del 
za ekonomsko poslovno 
infrastrukturo v PC TRIS Kanižarica 
1. del, 2. faza 

AMBIENS projektiranje in inženiring, 
Črnomelj, d.o.o. 

8.452,01 Storitve 

Vzdrževanje hortikulturne ureditve 
in drugih ureditev zunanjih površin 
ob spominski hiši Otona Župančiča v 
letu 2020 

ROŽMAN-TELEKOMUNIKACIJE, d.o.o. 3.668,54 Storitve 

Elaborat BCP za Ureditev odseka 
"črne točke" Črmošnjice-Črnomelj 3 

CGP, družba za gradbeništvo, 
inženiring, proizvodnjo in vzdrževanje 
cest, d.d. 

1.433,01 Storitve 

Izbira izvajalca za izdelavo SD OPN ACER Prostorsko načrtovanje, 
projektiranje in varstvo okolja, Novo 
mesto, d.o.o. 

23.546,00 Storitve 

Izdelava PZI za dograditve 
kanalizacij v aglomeraciji Črnomelj 

AMBIENS projektiranje in inženiring, 
Črnomelj, d.o.o. 

24.125,50 Storitve 

Priprava podlag za sestavo 
projektne ideje in projektnega 
predloga za namene pridobitve 
sredstev sofinanciranja iz 
programov LIFE ali drugih finančnih 
instrumentov EU. 

Zavod Biti Inštitut, Razvojni center za 
Družbene in Okoljske študije Griže 

19.240,00 Storitve 

Naročilo tiskanja promocijskih 
gradiv v okviru projekta CLLD 
"Vzpostavitev in interpretacija učne 
poti Nerajski lugi" 

BS Team, tisk, svetovanje in prodaja, 
Srečko Berus s.p. 

4.562,65 Storitve 

ARHEOLOŠKE RAZISKAVE V GRADU 
ČRNOMELJ 

Skupina Stik 3.247,64 Storitve 

Izdelava požarne študije za stavbo 
bivšega Dijaškega doma Črnomelj 

Tutum Ignis, Marko Kastelic s.p. 3.050,00 Storitve 



Svetovanje v postopku oddaje 
javnega naročila - dograditev OŠ 
Dragatuš (ponovitev) 

Inštitut za javno-zasebno 
partnerstvo, zavod Turjak, PE 
Ljubljana 

1.830,00 Storitve 

Vzdrževanje vstopno izstopnih mest 
v občini Črnomelj, ki so bila urejena 
v sklopu projekta CURS COLAPIS - 
FUČKOVCI, DRAGOŠI, 
ADLEŠIČI,GORENJCI, ŽUNIČI 

POSREDNIŠTVO PETER VESELIČ S.P. 1.930,00 Storitve 

Izvajanje storitev - Upravljanje IKT 
naprav v lasti naročnika (Občine 
Črnomelj) 

TELEKOM SLOVENIJE, d.d. 4.809,24 Storitve 

Sanacija avt. postajne hiške pri OŠ 
Vinica 

JANKO BARIČ - NOSILEC DOPOLNILNE 
DEJAVNOSTI NA KMETIJI 

1.200,00 Storitve 

Strokovna pomoč pri izboru nadzora 
pri izgradnji nove stavbe Vrtca 
Črnomelj, enota Loka 

Pravno svetovanje Kunovar Anže s.p. 3.272,04 Storitve 

Sodelovanje v prilogi Moja regija - 
Svet 24 

SVET24, informativne vsebine d.o.o. 1.830,00 Storitve 

Izdelava prenosnih klančin - projekt 
kulTura 

STIPANOVIČ, kovaštvo, prodaja in 
svetovanje d.o.o. 

2.100,00 Storitve 

Najem in vzdrževanje večnamenske 
multifunkcijske naprave Konica 
Minolta C3320i 

ANDERWALD Trženje in servisiranje, 
d.o.o., Ljubljana 

5.343,60 Storitve 

Nadzor pri izvajanju del - OŠ 
Dragatuš 

AMBIENS projektiranje in inženiring, 
Črnomelj, d.o.o. 

1.708,00 Storitve 

Izdelava investicijske dokumentacije 
in vloge za sofinanciranje  
Regionalne kolesarske povezave 
Črnomelj - Kanižarica 

EPLAN podjetniško in poslovno 
svetovanje d.o.o. 

3.977,20 Storitve 

Sanacija fasade na Špeličevi hiši ALEKSANDER ROŽMARIN S.P. 1.639,68 Storitve 

Odlok o komunalnem prispevku (v 
skladu z ZuREP-2, UL RS št. 61/17 in 
Uredbo UL RS št. 20/19, 30/19, popr. 
34/19) 

LJUBLJANSKI URBANISTIČNI ZAVOD 
d.d. 

13.420,00 Storitve 

Najem in vzdrževanje WC kabin za 
opremo urejenih vstopno - izstopnih 
mest in drugih območij rekreacije ob 
reki Kolpi za poletno sezono 2020 

VIGRAD WC KABINE IN 
KONSTRUKCIJE, proizvodnja in 
trgovina, d.o.o. 

3.354,68 Storitve 

Vodoinštalaterska dela za delovanje 
pitnik na trgu pri banki 

JAVNO PODJETJE KOMUNALA 
ČRNOMELJ d.o.o. 

1.479,47 Storitve 

Izdelava PZI za izgradnjo fekalne 
kanalizacije na območju Grajske 
ulice, ulice Pri mostu, ulice Pri 
stadionu in v delu območja ZN 
Drage 

AMBIENS projektiranje in inženiring, 
Črnomelj, d.o.o. 

2.964,60 Storitve 

Nabava in postavitev košev na 
avtobusnih postajališčih ob državni 
cesti Vinica - Stari trg 

CGP, družba za gradbeništvo, 
inženiring, proizvodnjo in vzdrževanje 
cest, d.d. 

4.049,20 Storitve 

Izvajanje spremljanja, evidentiranja 
in poročanja o stanju na in ob reki 
Kolpi za leto 2020 

RIBIŠKA DRUŽINA ČRNOMELJ 3.000,00 Storitve 

Organizacija in izvedba petih 
dogodkov v sklopu projekta "Črna 
človeška ribica" 

KLUB BELOKRANJSKIH ŠTUDENTOV 1.600,00 Storitve 



Izdelava Dokumenta identifikacije 
investicijskega projekta (DIIP) za 
projekt UREDITEV PRIREDITVENEGA 
PROSTORA - JURJEVANSKA DRAGA 

EPLAN podjetniško in poslovno 
svetovanje d.o.o. 

1.195,60 Storitve 

Javna razsvetljava Sodevci in 
dodatno Majer 

EVI elektroservis in trgovina, 
Črnomelj, d.o.o. 

10.580,94 Storitve 

Izvedba talnih označb - zaris pasa za 
pešce v Vojni vasi 

ZMAS SI, prometne storitve in 
signalizacija, d.o.o. 

1.411,97 Storitve 

Izdelava idejne zasnove za ureditev 
prireditvenega večnamenskega 
prostora - Jurjevanjske drage 

BAZAARHITEKTURA  D.O.O. 7.808,00 Storitve 

Investicijsko - gradbeno nadzorstvo, 
koordinatorstvo varstva pri delu in 
izdelavo varnostnega načrta - za 
investicijo "Dograditev OŠ Dragatuš" 

Urbing gradbeni inžiniring d.o.o. 10.309,00 Storitve 

Idejna zasnova - brv za pešce in 
kolesarje 

ARHITEKTURA, atelje za arhitekturo 
in urbanizem, d.o.o. 

22.223,52 Storitve 

Novelacija Študije izvedljivosti in 
vloga za potrditev pomoči 

PROJEKT D.D. NOVA GORICA Podjetje 
za inženiring, geodezijo, urbanizem in 
projektiranje 

8.564,40 Storitve 

DIIP za ekonomsko poslovno 
infrastrukturo v PC TRIS Kanižarica - 
3. del: del cest G, D1 in G1 

EPLAN podjetniško in poslovno 
svetovanje d.o.o. 

1.586,00 Storitve 

Javna razsvetljava Preloka; 
Elektroenergetski vodi-NN priključek 
CR ter Glavna ulica 

EVI elektroservis in trgovina, 
Črnomelj, d.o.o. 

17.044,99 Storitve 

Nakup in namestitev modula 
Odsotnost-napredni in vzpostavitev 
povezave evidentiranja prisotnosti 

PIA informacijski sistemi in storitve, 
d.o.o. 

2.293,60 Storitve 

Gradbeni nadzor, koordinatorstvo 
varnosti in zdravja pri delu ter 
izdelava varnostnega načrta – 
Izgradnja kanalizacijskega sistema 
Vinica - 2. del 

3DD STATIKA, PROJEKTIRANJE, 
NADZORI, SVETOVANJE, ŽIVKO 
FRANKO S.P. 

5.612,00 Storitve 

Izdelava prikaza stanja prostora za 
potrebe SD OPN3 

ACER Prostorsko načrtovanje, 
projektiranje in varstvo okolja, Novo 
mesto, d.o.o. 

2.684,00 Storitve 

Izvedba socialnega pogreba po 
predračunu št. 121/20 (V.M.) 

JAVNO PODJETJE KOMUNALA 
ČRNOMELJ d.o.o. 

1.177,26 Storitve 

IZDELAVA OKOLJSKEGA POROČILA V 
POSTOPKU SD OPN3 

AD-POSLOVNO SVETOVANJE, ANES 
DURGUTOVIĆ, S.P. 

5.447,30 Storitve 

Izdelava mnenja glede idejnih 
zasnov Vrtca Loka v skladu z 
zahtevami in Pravilnikom o 
normativih in minimalnih tehničnih 
pogojih za prostor in opremo vrtca 

Arhitektura Jure Kotnik, Jure Kotnik 
s.p. 

1.647,00 Storitve 

Izdelava nove energetske izkaznice 
za ZD Črnomelj - prizidek CKZ (za 
potrebe uporabnega dovoljenja) 

ADESCO menedžment, investicije in 
marketing za energetsko zanesljivost 
in konkurenčnost d.o.o. 

1.159,00 Storitve 

Sanacija stopnic na Čardaku - in 
house naročilo 

JAVNO PODJETJE KOMUNALA 
ČRNOMELJ d.o.o. 

5.148,40 Storitve 

Prestavitev lamel ter odstranitev 
polportala pri banki v mestnem 
jedru Črnomelj 

CGP, družba za gradbeništvo, 
inženiring, proizvodnjo in vzdrževanje 
cest, d.d 

1.706,17 Storitve 

Izdelava in dobava prometne 
signalizacije in opreme 

MEBLO SIGNALIZACIJA, prometna 
signalizacija d.o.o. Nova Gorica 

1.662,00 Storitve 



Izdelava projektne dokumentacije za 
prometno ureditev naselja Dobliče 

MARKUS PROJEKTIRANJE, 
SVETOVANJE IN NADZOR MARKO 
STOPAR S.P. 

27.999,00 Storitve 

Geod. odmera dela dovoznih poti v 
OPPN Pod gozdom 

GEOS INŽENIRING Geodetske storitve 
d.o.o. 

1.024,80 Storitve 

Geod. odmera dela LC v Sodevcih (LC 
054121) 

GEA geodetske storitve, računalniške 
storitve, gradbena dokumentacija, 
trgovina d.o.o. 

2.763,54 Storitve 

IZDELAVA SD OPPN MAJER IN SD 
OLN MESTNO JEDRO ČRNOMELJ 

URBI d.o.o., oblikovanje prostora 32.940,00 Storitve 

Gradbeni nadzor, koordinatorstvo 
varnosti in zdravja pri delu ter 
izdelava varnostnega načrta – 
Obnova Ulice na Pristavah 

MARKUS PROJEKTIRANJE, 
SVETOVANJE IN NADZOR MARKO 
STOPAR S.P. 

4.819,00 Storitve 

Postavitev prometne signalizacije in 
opreme-in house naročilo 

JAVNO PODJETJE KOMUNALA 
ČRNOMELJ d.o.o. 

1.313,90 Storitve 

Gospodarska javna služba zavetišča 
za zapuščene živali - svetovalne 
storitve 

Bonorum, pravno svetovanje d.o.o. 4.044,30 Storitve 

STORITVE NADZORA PRI IZGRADNJI 
NOVE STAVBE VRTCA ČRNOMELJ, 
ENOTA LOKA, PRI KATERI SE 
UPOŠTEVAJO OKOLJSKI VIDIKI 

URBING d.o.o. 30.475,60 Storitve 

Izdelava projektne naloge za 
sanacijski OPPN 

SAPO, studio za arhitekturo, 
planiranje in oblikovanje, d.o.o. 

1.830,00 Storitve 

Javna razsvetljava Dečina EVI elektroservis in trgovina, 
Črnomelj, d.o.o. 

5.492,44 Storitve 

Urejanje dostopa do gozdnih parcel 
(območje Zapudja) 

Pangra d.o.o. 1.171,20 Storitve 

Gradbeni nadzor, koordinatorstvo 
varnosti in zdravja pri delu ter 
izdelava varnostnega načrta – 
Izgradnja sekundarnega vodovoda – 
2. del 

MARKUS PROJEKTIRANJE, 
SVETOVANJE IN NADZOR MARKO 
STOPAR S.P. 

8.491,20 Storitve 

Nadzor nad izvedbo klančine ob 
gradu Črnomelj 

GN GRADBENI NADZOR IN VODENJE 
PROJEKTOV ALOJZ MUREN S.P. 

2.290,60 Storitve 

Izvedba programa prometne 
varnosti Jumicar na OŠ v občini 
Črnomelj 

JUMICAR - KOLESARČKI, 
izobraževalne storitve d.o.o. 

1.683,60 Storitve 

Geodetski načrt "Špeharska dolina" 
za potrebe izgradnje vodovodnega 
omrežja 

Janez Rutar s.p., Prostor geodetske 
storitve 

2.191,00 Storitve 

Projektantski nadzor - izvedba 
klančine 

GEA CONSULT, inženiring, 
projektiranje in svetovanje d.o.o. 

3.660,00 Storitve 

Obnova vrat, tapiciranje in montaža 
vrat 

MIZARSTVO JOS JOŽE PRIMC S.P. 1.285,00 Storitve 

Poročanje o aktualnih projektih in 
dogodkih v občini 

TELEVIZIJA NOVO MESTO d.o.o. 5.000,00 Storitve 

Strokovni nadzor na državni cesti za 
kanalizacijski sistem Vinica-2.del, 
kanali: K14, K14a, K15, K16, del K17, 
K18 

DRI upravljanje investicij d.o.o. 1.111,91 Storitve 

Izdelava projektne dokumentacije - 
Načrt prometne ureditve za 
avtobusna postajališča na vozišču 
državne ceste v naselju Grič, s 

MARKUS PROJEKTIRANJE, 
SVETOVANJE IN NADZOR MARKO 
STOPAR S.P. 

4.453,00 Storitve 



pripadajočimi hodniki za pešce ter 
javno razsvetljavo 

Beljenje pisarn po požaru SLIKOPLESKARSTVO ČERNIČ MITJA 
S.P. 

3.291,19 Storitve 

Izdelava PZI za rušitev objekta 
Sodevci 20 

MARKUS PROJEKTIRANJE, 
SVETOVANJE IN NADZOR MARKO 
STOPAR S.P. 

1.488,40 Storitve 

Vzdrževanje komasacijsko 
agromelioracijskega območja Griblje 
- Cerkvišče v letu 2020 

AGM Starešinič, avtoprevozi, 
gradbeništvo in mehanizacija, d.o.o. 

5.679,10 Storitve 

Objave na spletnem portalu Radio 
Odeon v letu 2020 

ARTIST D.O.O. 3.600,00 Storitve 

Svetovanje pri izvedbi javnih naročil 
za gradnjo, nadzor in obveščanje 
javnosti na projektu "Odvajanje in 
čiščenje odpadnih voda iz porečja 
Kolpe - Občina Črnomelj" 

PROJEKT D.D. NOVA GORICA Podjetje 
za inženiring, geodezijo, urbanizem in 
projektiranje 

17.690,00 Storitve 

Zakoličba uradno postavljenih 
mejnikov-cesta JP555791 Učakovci-
Vukovci za potrebe rekonstrukcije 
cestišča 

GEOS INŽENIRING Geodetske storitve 
d.o.o. 

1.818,51 Storitve 

Sanacija avtobusne postajne hiške v 
Naklem 

JANKO BARIČ - NOSILEC DOPOLNILNE 
DEJAVNOSTI NA KMETIJI 

1.500,00 Storitve 

Izdelava elaborata za označitev 
kolesarske povezave v mestu 
Črnomelj (DM-SPAR) 

ZMAS SI, prometne storitve in 
signalizacija, d.o.o. 

1.464,00 Storitve 

Koordinatorstvo varstva in zdravja 
pri delu ter izdelava varnostnega 
načrta za investicijo Izgradnje nove 
stavbe Vrtca Črnomelj, enota Loka, 
pri kateri se upoštevajo okoljski 
vidiki 

RENOVA storitve, trgovina in 
proizvodnja d.o.o. Novo mesto 

3.175,66 Storitve 

Preprojektiranje Regionalne 
kolesarska povezave LIVAR Črnomelj 
- TRIS Kanižarica 

GPI gradbeno projektiranje in 
inženiring, d.o.o. Novo mesto 

3.538,00 Storitve 

Naročilo izdelave DIIP-a za projekt 
izgradnje gozdne ceste Cirnik-
Banova rupa 

EPLAN podjetniško in poslovno 
svetovanje d.o.o. 

1.586,00 Storitve 

Priprava projektne dokumentacije za 
izgradnjo gozdne ceste Cirnik - 
Banova rupa 

GOZDNO GOSPODARSTVO NOVO 
MESTO d.d. 

5.246,00 Storitve 

Novelacija DGD/PZI za izgradnjo-
dograditev kanalizacije Ogulin-
Vinica 

GPI gradbeno projektiranje in 
inženiring, d.o.o. Novo mesto 

4.660,40 Storitve 

strokovna pomoč pri izvedbi 
postopka javnega naročila - 
dograditev OŠ Dragatuš - 2. faza 

Inštitut za javno-zasebno 
partnerstvo, zavod Turjak, PE 
Ljubljana 

2.928,00 Storitve 

Fotografiranje znamenitosti občine 
Črnomelj 

M-S MEASURING SOLUTIONS d.o.o. 1.020,00 Storitve 

Poročanje o aktualnih dogodkih in 
projektih v občini Črnomelj  -  
Projekt HITRO in gasilstvo 

TELEVIZIJA NOVO MESTO d.o.o. 5.000,00 Storitve 

Izdelava Pravil javnih zavodov in 
Poslovnikov o delu svetov zavodov 

Pravna družba Pavkovič in odvetniki 
d.o.o. 

2.818,20 Storitve 



Geod. odmera dela ne-kat. javne 
poti v Tanči Gori 

TRIGEO GEODEZIJA IN 
INFORMACIJSKI SISTEMI DEJAN 
BENEDIČIČ S.P. 

1.159,00 Storitve 

Gradbeni nadzor, koordinatorstvo 
varnosti in zdravja pri delu ter 
izdelava varnostnega načrta – 
obnova rudniškega izvoznega stolpa 
v TRIS Kanižarica 

MARKUS PROJEKTIRANJE, 
SVETOVANJE IN NADZOR MARKO 
STOPAR S.P. 

3.086,60 Storitve 

Dodatno naročena dela za izdelavo 
SD OPN 3 

ACER Prostorsko načrtovanje, 
projektiranje in varstvo okolja, Novo 
mesto, d.o.o. 

4.148,00 Storitve 

Arheološki nadzor ob gradnji - 
rušenje opornega zidu ob gradnji 
klančine 

ARHOS, storitve na področju kulture, 
d.o.o. 

1.354,20 Storitve 

Izvedba dveh Webinar-jev - projekt 
kulTura 

ARTIST D.O.O. 3.401,36 Storitve 

Odvoz odpadkov ob Kolpi v času 
turistične sezone - IN HOUSE 

JAVNO PODJETJE KOMUNALA 
ČRNOMELJ d.o.o. 

4.540,00 Storitve 

Tisk knjige "Hodil po zemlji sem 
naši" v angleškem jeziku 

EVROGRAFIS d.o.o. 4.809,24 Storitve 

Nabava soli za Krajevne skupnosti 
2020 

JAVNO PODJETJE KOMUNALA 
ČRNOMELJ d.o.o. 

3.861,06 Storitve 

Vzdrževanje spominskih obeležij 
vezanih na čas NOB 

KAMNOSEŠTVO PLUT ROBERT PLUT 
S.P. 

1.000,00 Storitve 

Izvedba restavratorskih del - grad RESTAVRATORSTVO IN ZIDARSTVO 
KOS d.o.o. 

2.000,00 Storitve 

Obnova parketa v pisarnah 23, 22, 
21, 20B 

"REMS" TAPETNIŠTVO, TRGOVINA, 
TALNE OBLOGE ANDREJ REMS S.P. 

2.309,28 Storitve 

Poročanje o aktualnih dogodkih in 
projektih v občini Črnomelj 

TELEVIZIJA NOVO MESTO d.o.o. 5.000,00 Storitve 

Postavitev zaščitne cevi v pločniku-
obnova vodovoda na Ločki cesti v 
Črnomlju IN HOUSE NAROČILO 

JAVNO PODJETJE KOMUNALA 
ČRNOMELJ d.o.o. 

2.970,70 Storitve 

Izdelava DIIP za prijavo na Fundacijo 
za šport 2021 (2x) 

Raziskovanje na področju 
naravoslovja, Simon Starček, s.p. 

5.900,00 Storitve 

Storitve svetovalnega inženirja pri 
izgradnji nove stavbe Vrtca 
Črnomelj, enota Loka, pri kateri se 
upoštevajo okoljski vidiki 

EUTRIP, komuniciranje, svetovanje, 
raziskovanje d.o.o. 

41.736,20 Storitve 

Izdelava DIIP za Vodovod Špeharji in 
Hrib 

EPLAN podjetniško in poslovno 
svetovanje d.o.o. 

1.464,00 Storitve 

Odvetniške storitve - priprava 
pravnega mnenja v zvezi z ureditvijo 
pravnega varstva občine v primerih 
varovanja okolja 

Podlipnik Matej - Odvetnik 1.220,00 Storitve 

Vzdrževanje informacijskega 
sistema in podpora uporabnikom za 
obdobje od 1. 1. 2021 do 31. 12. 
2022 

ViDIT, Informacijske Tehnologije, 
Vladimir Domjan s.p. 

19.032,00 Storitve 

Elektro vzdrževalna dela, ter pregled 
varnostne razsvetljave za obdobje 
od 1.1.2021 do 31.12.2021 

EMV VRŠČAJ elektroinstalaterstvo - 
meritve, Črnomelj, d.o.o. 

12.200,00 Storitve 

Notranje revidiranje javnih zavodov 
in občine za leto 2019 in 2020 

Inštitut za javno finančno pravo 10.980,00 Storitve 

Čiščenje poslovnih prostorov v letu 
2021 (stavba OU občine Črnomelj) 

BELTANE, gradbeništvo in storitve, 
d.o.o. 

20.130,00 Storitve 



Ureditev sanitarij v pritličju gradu MARGRAD, gradbeništvo in 
posredovanje delovne sile, d.o.o. 

38.106,09 Gradnje 

Izvedba dodatnih 
elektroinštalacijskih del na 
Zakladnici 

EMV VRŠČAJ elektroinstalaterstvo - 
meritve, Črnomelj, d.o.o. 

2.276,76 Gradnje 

Ureditev parkirišča "Belsad" TGH, Trgovsko gradbena hiša, d.o.o. 4.009,84 Gradnje 

Izdelava priključne elektro omarice - 
grad Črnomelj 

EMV VRŠČAJ elektroinstalaterstvo - 
meritve, Črnomelj, d.o.o. 

6.554,93 Gradnje 

Izvedba drenaže ob gradu Črnomelj MARGRAD, gradbeništvo in 
posredovanje delovne sile, d.o.o. 

24.683,58 Gradnje 

JR Železničarska cesta pri blokih in 
pešprehod  pod OŠ Mirana Jarca 

EVI elektroservis in trgovina, 
Črnomelj, d.o.o. 

8.725,62 Gradnje 

JR Mala ulica EVI elektroservis in trgovina, 
Črnomelj, d.o.o. 

5.292,96 Gradnje 

Izdelava elektro omarice pri banki EMV VRŠČAJ elektroinstalaterstvo - 
meritve, Črnomelj, d.o.o. 

1.100,44 Gradnje 

Asfaltiranje dela Trga svobode TGH, Trgovsko gradbena hiša, d.o.o. 10.399,28 Gradnje 

Izvedba sanacijskih del na objektu 
Mestna muzejska zbirka Črnomelj 

MARGRAD, gradbeništvo in 
posredovanje delovne sile, d.o.o. 

1.160,22 Gradnje 

Obnova pločnikov in dodatne 
ureditve trga 

TGH, Trgovsko gradbena hiša, d.o.o. 26.059,13 Gradnje 

Obnova mostu čez Dobličico v 
Kanižarici 

MIRABILIS, poslovne dejavnosti in 
gradbene storitve, d.o.o. 

22.815,83 Gradnje 

Sanacija MKK MARGRAD, gradbeništvo in 
posredovanje delovne sile, d.o.o. 

1.085,80 Gradnje 

Obnova strehe na poslovnem 
objektu Bela hiša 

STREHCA, d.o.o. 33.436,86 Gradnje 

Obnova vodnih korit, opornega zidu 
in dostopne poti v Starem trgu ob 
Kolpi  v okviru projekta CLLD 
»Interpretacija vodnih virov in 
ekstenzivnih pašnikov v Poljanski 
dolini 

Mirabilis d.o.o. 40.355,98 Gradnje 

»Ureditve na lokaciji športnega 
igrišča v Starem trgu ob Kolpi v 
okviru projekta CLLD »Čredniška pot 

MIRABILIS, poslovne dejavnosti in 
gradbene storitve, d.o.o. 

33.788,52 Gradnje 

Ureditev WC-jev v 2. nadstropju 
Občine Črnomelj 

ŠENICA - SEN TRGOVINA - 
INSTALACIJE PAVEL ŠENICA S.P. 

6.340,88 Gradnje 

Postavitev lesene varnostne ograje 
ob izviru Jelševniščice 

CGP, družba za gradbeništvo, 
inženiring, proizvodnjo in vzdrževanje 
cest, d.d. 

8.198,40 Gradnje 

Asfaltiranje trga - dela po končnem 
obračunu 

TGH, Trgovsko gradbena hiša, d.o.o. 1.768,94 Gradnje 

Dela na sanaciji kanalizacijskih 
vodov gradu Črnomelj 

MARGRAD, gradbeništvo in 
posredovanje delovne sile, d.o.o. 

8.816,59 Gradnje 

Popravilo poškodovane fasade  - 
Ulica Mirana Jarca 5 

SLIKOPLESKARSTVO "BALKOVEC" 
DUŠAN BALKOVEC S.P. 

1.262,70 Gradnje 

POPRAVILO STOPNIC - ULICA 
MIRANA JARCA IN GRAD ČRNOMELJ 

GMV GRADNJA gradbeništvo in 
storitve z gradbeno mehanizacijo 
d.o.o. 

3.556,30 Gradnje 

Statična sancija WC-ja v 1. 
nadstropju občinske uprave 

ŠENICA - SEN 3.285,46 Gradnje 

Ureditev in obnova infrastrukture v 
poslovni coni TRIS Kanižarica 

TGH, Trgovsko gradbena hiša, d.o.o. 10.017,58 Gradnje 



IZVEDBA KLANČINE OB GRADU 
ČRNOMELJ 

GMV GRADNJA gradbeništvo in 
storitve z gradbeno mehanizacijo 
d.o.o. 

83.687,79 Gradnje 

Obnova rudniškega izvoznega stolpa 
v TRIS Kanižarica 

TGH, Trgovsko gradbena hiša, d.o.o. 65.413,40 Gradnje 

Zamenjava in popravilo oken po 
požaru 

PORTA MJ, mizarstvo, d.o.o. 8.472,17 Gradnje 

Sanacija fasade po požaru MARGRAD, gradbeništvo in 
posredovanje delovne sile, d.o.o. 

8.645,65 Gradnje 

sanacija fasade - grad MARGRAD, gradbeništvo in 
posredovanje delovne sile, d.o.o. 

11.396,02 Gradnje 

Javna razsvetljava Preloka - 2. faza EVI elektroservis in trgovina, 
Črnomelj, d.o.o. 

39.752,49 Gradnje 

Asfalterska dela okrog ZD Črnomelj - 
Partizanska pot 

TGH, Trgovsko gradbena hiša, d.o.o. 3.080,78 Gradnje 

DODATNO NAROČENA DELA NA 
ZAKLADNICI 

TGH, Trgovsko gradbena hiša, d.o.o. 17.968,03 Gradnje 

Nabava in postavitev solarnih luči JR 
v naselju Preloka in Zilje 

EVI elektroservis in trgovina, 
Črnomelj, d.o.o. 

16.836,00 Gradnje 

Javna razsvetljava Gornje Griblje EVI elektroservis in trgovina, 
Črnomelj, d.o.o. 

14.114,60 Gradnje 

Izvedba meteorne kanalizacije v 
Starem trgu ob Kolpi (parc. št. 
2678/1 in 2458 k.o. Stari trg ob 
Kolpi) 

KOGRAD GRADBENIŠTVO d.o.o. 9.983,63 Gradnje 

RUŠITVENA DELA V KLETNIH 
SANITARIJAH 

GMV GRADNJA gradbeništvo in 
storitve z gradbeno mehanizacijo 
d.o.o. 

6.962,30 Gradnje 

Sanacija dovozne makadamske poti 
v Ručetni vasi (RN Pretlje in dovoz 
do ostalih zidanic) 

CGP-CP, vzdrževanje in gradnja cest, 
d.o.o. 

6.360,48 Gradnje 

RUŠENJE OPORNEGA ZIDU PRI 
ODEONU 

GMV GRADNJA gradbeništvo in 
storitve z gradbeno mehanizacijo 
d.o.o. 

3.513,60 Gradnje 

Javna razsvetljava Bojanci - 2. faza EVI elektroservis in trgovina, 
Črnomelj, d.o.o. 

38.234,24 Gradnje 

Izvedba dodatnih ureditev na igrišču 
v Dobličah 

TGH, Trgovsko gradbena hiša, d.o.o. 8.875,72 Gradnje 

Obnova Liščeve kašče KROVSTVO GORŠE, postavljanje 
ostrešij d.o.o. 

4.379,80 Gradnje 

Izvedba gradbenih del za vodovod 
Rodine (Muhič) 

DIDOGRAD Gregor Didivič s.p. 2.392,42 Gradnje 

GRADNJA OPORNEGA ZIDU PRI 
ODEONU 

GMV GRADNJA gradbeništvo in 
storitve z gradbeno mehanizacijo 
d.o.o. 

10.530,06 Gradnje 

Prestavitev javne poti v Talčjem 
Vrhu in ureditev avtobusnega 
postajališča 

CGP, družba za gradbeništvo, 
inženiring, proizvodnjo in vzdrževanje 
cest, d.d. 

60.745,48 Gradnje 

SANACIJA METEORNE KANALIZACIJE 
V PRITLIČJU GRADU ČRNOMELJ 

MARGRAD, gradbeništvo in 
posredovanje delovne sile, d.o.o. 

7.446,09 Gradnje 

ODSTRANITEV BETONSKE OGRAJE 
NA GRAJSKEM DVORIŠČU 

GMV GRADNJA gradbeništvo in 
storitve z gradbeno mehanizacijo 
d.o.o. 

4.679,85 Gradnje 

Postavitev plota pri vodnem viru 
korita v Starem trgu 

MIRABILIS, poslovne dejavnosti in 
gradbene storitve, d.o.o. 

1.189,50 Gradnje 



Ureditev parkirnega prostora v 
Gornjem Suhorju 

AGM Starešinič, avtoprevozi, 
gradbeništvo in mehanizacija, d.o.o. 

8.497,06 Gradnje 

 










